11Iro

HWmsa: borpan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 25.02.2021 12:38:04

¢dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 26.02.2021 08:34:55
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3opaBCcTByUTe! YUunuTHIBasg Kamo0kl, MOXKHO IIPENN0I0XUTh BO3PACTHOE CHUXKEHNE TeCTOCTEPOHA.
Hamo uckIoYnuTh XpOHUYECKNE BOCTIANIUTEIbHEIE YPOTeHUTAaIbHEIE TTPOIIECCH, COCYAUCTRIN (PaKTOp.
Is HopManu3aluy TOPMOHAIBHOT0 0ajaHCca MOXHO PeKOMEHI0OBATh KoMIeKC Anbga - CpefCcTBO
[JIs1 HOpMaJIu3aluy YPOBHS TECTOCTEPOHA U YCTpaHeHus ero aedunurta. KypcoBoil mpuéM KoMIyiekca
Anbda: -CTUMYTTHPYET eCTECTBEHHYI0 BHIPAOOTKY TEeCTOCTEPOHA B opraHu3Me -CrnocobcTByeT
0071eTYeHNI0 CUMIITOMOB MY2KCKOT0 KTMMakca -He coiepKuT ropMoHOB. Yaauu!



